
ATA DA 30° REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALT1NA, REALIZADA 

EM 9 de março de 2009. 

No dia 9 de março de 2009, às 14h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1. Ata da 29° reunião. 

2. Relatório de Estágio Probatório. -- 

3. Inquérito do Ministério Público a respeito de concurso para a Área de Sociologia na 

FUP. 

4. Aprovação de Bancas de Concursos. 

5. Semana de Abertura do Semestre. 

6. Minuta sobre captação de recursos (CAD). 

7. Projeto de Extensão (Profa. Mônica Molina). 

8. Prédio / Alojamento da Educação do Campo. 

9. Convênio para implantação do Programa Santander de Apoio à Educação Superior 

(Espaço Digital Santander Universidades) 

10. Informes. 

Estiveram resentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor da Faculdade 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro e Coordenadora do Curso de Educação 
do Campo 

Prof. Moisés Villamil Balestro Membro e Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Eliane Mendes Guimarães Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Prof. Carlos José de Sousa Passos Membro e representante do Curso de Gestão 
Ambiental 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro representante do Colegiado do Curso 
de Gestão do Agronegócio 

Pedro Ferreira de Andrade Membro representante dos técnicos 

Profa. Maria de Lourdes Lazzari de Freitas Membro e Coordenadora de Extensão 

Profa. Dulce Maria Sucena da Rocha Membro Suplente do Colegiado de Ciências 
Naturais 

Gabriel Jardim da Silva Membro e representante discente do Curso de 
Ciências Naturais Noturna 

Joaquim Augã.to Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 



O Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a 
pauta. A pauta foi aprovada e teve as seguintes deliberações: 

Tema 1) A Ata foi aprovada. 

Tema 2) Retirado de pauta. 

Tema 3) O Professor Marcelo informou ao Conselho sobre o recebimento de Oficio do 
Ministério Público do DF, solicitando juntada de documentos para subsidiar 
inquérito sobre procedimentos no concurso público para a área de sociologia. 

Tema 4) Referendou as bancas dos concursos para as áreas de: Saúde, Psicologia da 
Educação, Ensino de Química, Físico-Química, Química Inorgânica, Filosofia, 
Ensino de Física, Linguagens: Literatura Brasileira, Linguagens: Lingüística, 
Administração, Ciências Sociais, Geologia e Gestão Ambiental, Ecologia, • 	Antropologia, História e Sociologia, Economia Ambiental. 

Tema 5) Foi informado pelo professor Marcelo sobre a programação da semana de abertura 
do semestre. Na FUP, a programação inclui a reunião do CAD, a posse da direção e 
a Aula Magna, ministrada pelo Magnífico Reitor da UnB — Professor José Geraldo. 
Inclui-se também na programação, a transferência provisória da Administração 
Superior da UnB para a FUP. 
A servidora Rosa Mara, na condição de convidada, propôs ao Conselho que a 
semana de abertura dos semestres posteriores fossem realizadas uma semana antes 
do início das aulas. 

Tema 6) O Conselho da FUP analisou a minuta de resolução do CAD 
que estabelece normas para captação e gestão de recursos financeiros 
por meio de convênios e contratos, e manifestou-se favoravelmente ao 
texto, solicitando apenas que o CAD considere o estabelecimento de 
critérios para estipular os percentuais a serem deduzidos dos recursos 
captados, ou seja, solicita-se um detalhamento do que o explicitado no 
art.4, parágrafo 3. 

Tema 7) Retirado de pauta. 

Tema 8) O Arquiteto Rômulo Bonelli apresentou o Projeto de Construção do Alojamento 
para curso em regime de alternância. O Conselho aprovou o projeto e recomendou 
o andamento do processo. 

Tema 9) Foi decidido, por consenso, que não há interesse da FUP na proposta do Banco 
Santander. Compreende-se que conforme os termos da proposta do convenio, 
haveria uma ingerência muito grande de um banco privado dentro da Universidade 
publica, indo contra os princípios éticos da Universidade Publica. 

Informes: Prof. Marcelo: informou que o ônibus da FUP chegou; sobre a vinda do Reitor — 
Posse, Aula inaugural; Grupo de trabalho da pós-graduação. Profa. Dulce (CEPE) 
— Aprovou Resolução que altera carga horária de docente. Definiu que cabe ao 
Conselho da unidade deliberar sobre disciplinas livres. — Prof. Jean-Louis: 
CONSUNI — criação do Instituto de Estudos da Cultura foi tirado de pauta; 
Homologou a Resolução n. 1/09 do CONSUNI que cria a Comissão Própria de 



Avaliação (CPA). Comunicou também que esteve na solenidade de abertura do 
semestre, no Campus Darcy Ribeiro. 
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